A%
EIE = T )-'—‘—'—~ Y arir o
r,__j;ﬂ N6 Hr st 21|l (XA xWighs 5H %
e | AR BHEFICSSHHEMYHL BHFOX EQEELL _
e { BERESOAMHES W EARS EEABEL. BEEBAL TAREERET =
BT EEIL77KeTT . MER T, FARVERLYA =, EEEBER A BEEBEL, =5 - =; ' e
SRTAE1H19H(HEER) N FAZNEREYARIZ20Ke, *Eﬂ(mOKgﬂﬁ%L’CL\iéﬂ%@i‘ SR, SRBRATT. VFesiirhe 22)@)%&;—?*0);\%;;5: -2l )
P i 5 I BERESOBAI-DHYRATLES ~) BT ERE AL IREE Otth A 7%
E — . i A CLESFR - H ZUVRELER BREQOINERL. FER N r
wle|s | P I 1 1Y L PP S = N L T _ e AR LA CRUFT 00 £ CoR R, | | SRR U OB AR oORI Aot EERER U AR OUE ERSN TOET
t Cam s |®lel®]5 P (7] R 2 PP ) PP b — e L HRMNRARCE SHES 0100 Oﬁiﬁé‘foE?’“ﬂ*;‘T‘;js‘:o;?ztb\b~ ZESRLORNDBEY O
st e I o |1 o il AGE — y 1R WRELE IEH: =@ 5 =7 p X
681477 LA £ FHUC B . e i (% ) AR P T A I R T T — RLEFBE L, BRRNRLLDIT—ADBYFES,
81wk CINZEe PR 200m (105)  OFr1480 el & Can | |3 || | wliil w o | E |l S I
. . N W ’ . 7
cC 1 54 Wik BEBE 200m (95F)  6HF1483 B S A BT A A 1 e Can o o )
RL/eN i)
s = B 200m (65H) 611 .
B (55 2 TS - B T - 2 99 B5 ) <S> 3 % BT e (EABRR m o SR MRIEBDEREH 2025 BRfE 200m (105%)
AR A < WD > B 4 %10 BEaE YN =7 H
Cl1—5 240753 HiE RHEPIRE 12k5005 BIE(BE 3
F D 260,000 ’ FIEY) 1205485 B—5 HUE SRS 13WE404) SRR HE-20IBR) B 2
N ’ @ 98,000 @ 57,000 @ 31,000 @ 20,000 e e I Mt = A EIJE (_ﬁﬁﬂgﬂi'%$°%@5% é)
FEWEL 1205505y Hée FeEEREY] 14152845 . TR S 16KF155) -
1| || 1 |pyrenwsar|eso| e A% 7or e o057 K& 0350000 133,000 @77.000 @42000 © 28,000 . BaTS SS0UTAR BuE N s
B4 4 | ng crmaes |ae 2ol |1 e ’ ’ FeAEMZ] 1415305 4 © 290,000 FETEREY) 16IF035y  B2—T7iIRA TS0 AN BE RS 1TR00%
o |m| 2 [srerxxszr|650| mE & |B|a Elﬁf;::;j @ & A B A1 [Fy 560| Wk DK i 4|3 |FETI/TIV R B E & : (0 @m0 ©uin S JEERFA 16W7055y  H& CDmEI . FEILHEL) 1TR5487
— 4 3 ) EmTr—5 Al HX77 S 1lAall|7rs r— N — : F0557  H& ©380,000 @ 144,000 (3 83,000 i e
e o T I B e B At it I O RE i L) I -1 2 I et P N Y ) Y e TEa L
4 |F|4|7yyuAb2  |620(% B S 77 | B AN #| 3 [xr—rv— |s60| Rz @ || # Al — =0 |8 BT | || 5 e R @ FH : &= B % & M E =
bR |4 PRI (A W s % S | mm |E e E A R H#% HIER (G 2| &/ 2| MUXFAY 6 -3 e fl -
& H#i bYvya Bl | 4|z 45— . & ZI7YITYI b k% o) 3 || 3 |[FA¥vESS— [640|K5H F 3 A ~L=tr7— = 90| il EH il I FYRTL IR A4 &
5 || 5 517 9v— |6s0| ® 3 = S % CE M # 3 N TA—xT7Z a7 560 xRk 8K Bt A ¥ (270 — | m N B |z |H|4 e &2 A IR b -
e s| o |PRTIHIIT 0w & % 3 |am ® & =4 lon Al Y977 o o 3 |#|8|V=ara~v |68 B EyMESPES £ £ o
= N e 5 %] 5 [+ G KK A 4 |#| 4|17 748 |630] Kig @BRE B T o= i) o| #£& [ M| 6 FUERT I 7| & e K
6 1| 6 |y 650] & & - ) 1n 560| ® ek |0 |4 Al oo— e = |% || 4 77—t ® 7 - % i 76 JE i
& g |B|a| 5 [FEAVVY dw ok 2 |®|3 | % - asmAEr lom  w| | 2]T|4[F7EAEAY=]67 B T T s
% A A 6 [#&| 6 [+rerr 10 = e T BE s(s|s | hvosas lesofxmm # | B Lo AT - Of B BK | Z|H|4|am orrirn b n a
i ; = - 21 R B % =) = AZAL]| 560 R HB— B avvargeng [ = E *i 4 < N BB S -3 — % H¥e N~V IATHR |k .
7| —7630| k| T )4 |gg DTN T o] 78] 7|77y [s60) A : - TR @ wwral g Ll 6 pavsrrer—e60| wr ow |Z|at| s e el G0 N H A e L
8l 7Hyr— LN |G &R P + = A XA — ) = S S . eI —v _
JTTA |B40|FER R % 4 Eiﬁ%%ﬁf/”‘*iﬁﬁ — 3 ; 2| *] 3 |am = fji iﬁz = RS IVPRN Y Il Ll il 690| Hi — |k e 6 |0 B LTI=TA T
o [Fmertr (650| W sk |2 T8yl a g | 8| absxse— |540| Sk EA |E (|3 [RALUSEE kB K 7 |wxsn57Y : hmy ms =)
8 [#k i 2| %] 5 [amxron AA RS 9 [I¥xr = Rl ~NUA  oe W 0 (@K xon77v (680) B #— | T %6 | T me &8
10|91 0 54 |es0| ww o |E I B SPFEI— [530(wsst T | X || 8 [0 T 0E R wAE 8 |[F—=xyrz - Lk PR (I 2
A E | #] 5 | Qg crnvos g ((:k);cw;zéﬁ £ Bl X539 % s w AV — |680) R RE % B| 9 iﬁ YRTHEVV @) ro7e7r—n
67451478 & %) : bl vz vay | & x —)
- - . o ok 9 |BH Y 670 | whm & | |4 | o | oDIIA T [ERR E A
% 2 ﬁ‘ﬁiﬁ E%ﬁ 200m (75/5:) 6771481 DAES A 10|F %L ; H ¥ SRAR A H 5F)
- R 2 g o / 680| HLE = T e R s
<%§|j:|:&)> 3 ﬁ % 5 ﬁﬁi% (@A%Eﬁﬁiﬁ) EI%E Oom (6EE) 675‘1484 &)‘%’()\tﬁﬁﬁﬁ'fﬁpﬁb% N EE%E 200 (94/5) 6-!:!:!‘1487 - % *i 7 Hm*ﬁ ﬁﬁ ) i{i ;Z;;)
- T m F\ Tﬁ’
<P > 3 % 8 Bk (I8 A E) ] i == 2 5l SEBE 200m (955D
D4 TS 1206300 Al (S - BT 2 9OBR) <S> ) B 3 11 ik A 1 -
¥ @2/60E000 ® RAAGY) 130184y B—2 BE HHPTRG 1415105 AR AR W 20788 e (5% ot
N , 98,000 @ 57,000 ) - e ) . - =3 JEEE. z
_ @ 31,000 B 20,000 SN 1315205 EA @ 350 FETekEY) 14M58%y B3—10 3 - SEREFTEE S 15/55%) WG -WF-20IHR)
1|l |yoar 540| w A |2 AR S BLT) [EAR : 000 @ 133,000 377,000 @ 42,000 (& 28,000 ) 450 A BUE e S
Az || 3 | am verran ABEX g P ’ JEERZ] 15150057 ¥4 D 290,000 @ 110 SEFeREE) 16ME434y  A1—1 12005 K0 HiE KPTIRE 1TH350)
2 | & T 4ALHAVT (@ K B 1 [PVz=AR—Y—|540( # e A# 7oFAE7M— |/ ’ 000 @63,000 @ 34,000 © 23,000 < fii BLIE 7 g
Bl 2 |3¥ve Ry 540| #E = % W 3 oo w T B & e EE |2 |4 NG (Jjﬁ W X Tali o %’ P WL 1605455 B4 D 750,000 @ 285,000 @ 165,00 FEoekn Y] 18IF235y
e o N 21— U~ B E NN . > — - > ’ ,000 )
5 || 3 s seny |540| 8k &4 = m g:ﬁjﬁg Zt/rif;: wm| | 2 |[R] 2 [V=eA/3F 540| HE #B— i B H#: 4L o= |1 & uﬁ;—}z e 660 | ¥ KK Bz Bl 7 E:igﬁ?;g%m% (ﬁii H = P % P e @ 90,000 %ao,ooo FEMEY 18152545
‘ 8BS 3|5 = £ A — A Ahoa~F o 2 B —gy — x A . =2 |745| &k R HBE 2572 Y2y K
2 T Tl 3 — 7 lem um m| g [4=3yvas |670| B= B L SV RT T = 4| 8 vInE R
4|F|4|Hrvayzr 530 = _ ) | 3|57z — |5a0| B =x |B|w A8 %5 /N —~— | a FR g B 6 R AR 2 = A L *f £ B —
*kE B 4|3 | PRSI A [ER B - £ A# 721 W R . g 7x—k  |mw @ »| | 2[F]2 [TV 7 -3 CaP =
z e R 52 e — £ FA)—F | ® % ® 3 |#&| 3 |9moxrre (670 mw mA [F AL AT Ay N H AR RS s
5 |#%| 5 |~=rmr7F  |[520] & = LA xRN N A7 av$r7 |540| FE RE #, R# srvavov—F HR F A Z |87 WIEsAY | 0R) KIS &E B#k £462011 |M & ® A
o FlE #.| g |FBAT=T—[E F R % 3 | i 57— = 4 [ g /5y @ om e | 3|F]| 8 [FeAk—R |74 5 A s
% i T4 @ 5|%| 5 |Tzrt 777 I ) 4|H |4 |VHNEAVaY |670| B = Fll oAy T — & of #E = |E|#t|5| i L |0E ED
6 |#k| 6 [Pzt  |540| % & : W) Ceqty—32 |540| HE B || R#k 77 /70 |h & W X g || s B %= £ Ak Y/ v o 3 % 30
W — P & TE K £ 3 5 gt v—orq |k mow| | 4| T[4 [TVFAT 74 = B B (o= —
% B A RYT G 6 |#| 6 |7 ZVA LY 7 n 0 ) 5 |#|5|7—7AL—F |670| H*K = A Dxho 7 |K 5| &8 FI& | 7 [ 7=T— DR S
78| 7 |7o%Ar—  |530| M B ‘ (IR 5Ux—n2|550| @k A |k |w] 3 [FEIFVT-IIE F 7 |2 |*) 6 Mg oA = Al =krea 7o |@ B B
w By | g [ABRFISTIVIRE & B |3 s H 2 i @ % w| |9|®|5|YvhEra— B ]
2% anror e s sl n mw| | 6B 6 |[V=qrys  |670| Wk |Z|a| s g DT LT L) |6 (R o i e K YD A
B a—RVLF4|CE A % 30 6 |[FMVrT77A2—| 745 7 B 7e— - =
T(| 7| VHIHAYX (670 il ER i B 6 Ezyﬁ/ﬁﬁw? @ KBEE | [ Gl Y il I Egﬁjy‘/izj—i’% Ff\fpk Ei
- G 7 |7e—IFEA B - =—
g BL7xe77  |670| B mE Bl PR or e 4 o I E I ) s
i Uh B #) 8 |VaveARTHR s | R 78 ——— )
. olxtr=y ool wrr  m |BE|g|o [ERTAERI N A & 8 | Bk 45| ® m— |Z|at|s|igTT [EAR RE
- i N ¥ T B S ) 9 |7y T—ZR| 740| FiF & H #t| 5 il XY TTv |5 \ ;\
& 3 At 200m (75  6%F1482 BHOZ HIEB2BETES - = HEE e e®
IO 5 — ETTN
e _ 5 6 Bk i Bt 200m (s50) ~ 6%51485 BRI E G 200m (97) 641488
- 52 m F\ Tﬁ’
<Rt ) C 1 %9 BE (A E) w BREE 200m (95E)
I 3 o 3 = - 2R
c1 s SRS 1385054 BIE (BE-REM-HE-293KR) <PNEED > I B 3 %12 B .
y Sk it SEY TR SRS <Hih
4 D300,000 @ 114,000 @ 66,000 @ 36,000 © 24,000 Jgoehit) 130F53%y  C1—2 24000 HE PR S 145455y wIBR) Phaith = 1
’ ’ 24, 3 SSA A g/(\‘J’_JE Sz =
1A 1 »AE 540 ¥4 B Eﬁﬁvpi\%ﬁ%u 1385555 K4 @ 260,000 @98,000 @57,000 @ 31,000 ( 20,000 FFMO) 150533 B3—1 AS0TAM KE bR 16800 .
G T8 2|43 | g e Tl A E R — : ’ RERZ 15ME354Y 4 D 290,000 FTEREY) 1TSSy B1—5 T505 KM Bl HETRE 1887105
2 | 8|2 347 e E3 BoLUR OB W) B| 1|72V 650 ® — & EE S g I” - - 000 @110000 @63,000 @34,000 © 23,000 SRR i e o
B| 2 [34V7n09a (530 B R |2 4|3 [ hgemmena L2 T8 3 PN e N Taloorrs t FEREZ] 170204 4 D380,000 @ 144,000 @83,000 @ T 1855857
s || 3 [Fo=eswex | 530| @ - = " E:ﬁiziitvx %}# % 30 2 |B| 2 |xreash¥27(630| HBE H#— % w4 A a1 @ mwi) 660| RE FEX = M| 4 E%;ﬁjﬁé:ﬁxy (jgw 7 [ P P o e ; 45,000 @)Ej%o,ooo B LR 1985004
= 3 | nig pomre ren| [ o] 3 s — = A% avvanely e w ®m B 2 8|2 [F4—&UAr [660]| #i0 = T R FY2 690 il BA N e N
4| Fl4 7Y/ =—=R 550 B —— ‘/E} (" 3 %) & RIEATNT—|650( B TR | = |4 gL =>Fx—n> N A £ | 4 A XTVAK WO AR & Als 2~ANVF VR | B _
&H g o] 3 |[FBEZATT |0 wRK i K I ARG W) Xm77—h = L 9w ® 2 | B|2|vavi/xy |6 ] =S Ll
% Ash YTy Bl a|#]|4ptsp—=n B BER__lew nm 3 |#| 3 [qux7om— |660| sm —ui |2 B 77 T - oo| sx ma |Zlat| 7 (R ST TIA R &
5 |#| 5 |4vxaryy |550] & B ul & | B) H I H—=r)V| 620 | MR SEH e R 2o F o NT— | > ] = B4 wh i A& B % B v vl | L C
RE e MRNE I + 4 | g gorrgmnloil & B = : H# /% |ggm & 3 || 3 |FH/m—Er |670( B " i FVFR =
el B # RHE 5|#| 5 |[efa—70 VNPYAS |k A A D) 4| F|4|7rabTx 650|wast Fa |J Al va—yLU% |= = 0| & %= )8 TSI\ KmE
6 |1l 6 [Yrsarye |550] N B i b K B = TR 630 FiEFE @ 3 . B 7oy esh— | = 7 E2) |4 =® f& - - - £ Hi#k AT m
RO w3 |FBRATID(E F B % S . & A =y=AFaetin  » 4% |4 RTIWavdk( 68 R i g ——
% B A = |6 |#k|6 | ; it CHI &) 5 |#| 5 [<rdt—ez|655| am mE [T A8 70— 75— 2 OFrk —F B 6 | L
7\®| 7 |(#HF5F4—T7|530| it £ & CRITR 1) VAT 630| @k B |5 B, H#E 7o7 (7N~ |1 % : 1% |z |7 4 Ta—77 A=k % B A . % i IR o
2o #| 3 A v L=tr7—|€ m & = E2) 4 B# SHEo—F e ok 6 1 At 799777145 m :)) 5|#| 5 |VyRrA—r 670 % — B A8 KU 2 A
% v oveny |xx x| | 7B 7TV A |640| S # B[, |, [ 77 (TJ} A i f}i k| 6 |ZVAZNN—D (650 A KB i w5 |FB T/ —[amm A _ I e I e fung}?i ﬁiﬁ z »
8 = Bk VA=At @ £ % 7|87 |2yedra— |6 B EEMM]UV o x mw| | &R 6|FFIRY 690| R =k |B|s|e |70 B .
4 | 8 |[77ev kY5 |620|wmm ma | (40| 4 |FRTTAV T =R 40| % KK —F | % (4] 5 E%;’ﬂﬁ—ﬁzﬂa—t noEw [ el (L = Rt 7=7V—F—rlog & & N
CRTOBEENET LEMBA TEECADT. TS T RRENET F1EEE, AT —ILETIO—R . o A el Gl Bl 4 T T e icimedl L Il - L Il Yt
C HERER R = — di=| U_/\l:l— — e — A% S a—U—L A1 | 8 |[7TYT B Ll (i} )
N1z kA ERE(EEE 9|7vo—nr |e60| ®m m— i 5| o | T FEF a2 2B g | bk—— 690| @m Fk 2|46 E%;;j;;—if; W x
AE & & (7 AL %) 9 |V —/VK |690]| W PPN B #| 7 ¥ <701 | % i?
%5 Bt b~UUAVEA (6 W w %)




